



小记者作文秀

受伤也得完成比赛

5月26日,我和爸爸妈妈一起参加《齐鲁晚报》和蒙牛未来星举办的“快乐六一、欢乐家族”亲子运动会,虽然跳绳时被其他选手不小心抽到,但我忍着疼完成比赛。

下午很炎热,我们准时来到大润发广场。亲子运动会分四个年龄段,1-2岁,3-6岁,7-9岁和10-12岁,我参加10-12岁组。我这组的项目有“亲子跳绳”“亲子背靠背运球”和“坐爆气球”。

运动会比赛项目先从年龄小的组开始,我这组要到最后,我还不熟悉比赛项目,也无心去观看他们的比赛,和妈妈、爸爸躲到一旁练习跳绳。妈妈甩绳,我跟着跳。一开始跳不了几个就停下,有点着急。后来越练习越熟练,配合越默契,跳得越来越多。然后我们又一起练习背靠背运球,我从来没玩过这个游戏,妈妈告诉我技巧,我们像螃蟹一样,步调一致,很快掌握方法。

终于轮到我们,依照裁判的安排,先比赛跳绳。我和妈妈站在比赛场地中央,随着一声令下,妈妈甩起了绳子,我也有节奏的跳起来,跳的正带劲,突然,有选手跳到我们的“阵地”不小心抽到我,肩膀上火辣辣的疼,我停了一下,很快我和妈妈又跳起来。倒计时时,我紧张的心快要跳出来,最后我们的成绩是小组第二,我感觉还是非常满意。

第三个项目是坐爆气球,我选择让一直当后勤部长的爸爸参加,因为他重。我给爸爸用布条蒙上眼睛,他什么也看不见,根据我的指挥,爸爸站好位置,确定好方向,一声令下,跑向我指定的方向和位置,一屁股坐在一串气球上,气球像鞭炮一样“噼啪”全爆了。

我们最终得了第三名,获得一箱牛奶,和爸爸妈妈一起参加比赛是一件非常快乐的事情,真得很高兴。

文化路小学 任政桥



考前解压

随着学业水平测试的临近,泰山实验中学心理咨询室的辅导教师通过发放心理调查问卷,组织考生观看专家讲座,开办心灵氧吧等形式,有针对性地开展心理咨询和辅导,指导学生调整好自己的心态,克服焦虑紧张等不良情绪,舒缓压力,以积极的人生态度迎接挑战。 本报通讯员 张焱 摄

爱心人士捐资助学 亓庄幼儿欢乐过“六一”

29日,角峪镇亓庄幼儿园举行了王灿清先生捐赠仪式和庆“六一”联谊会。

据了解王灿清先生是亓庄一普通村民,常年在外打工,靠自己省吃俭用和艰苦创业终于经济有所好转,事业上稍有成就,心存感恩

的他积极与村两委联系表示愿为家乡进步做一点慈善事业,为家乡教育发展贡献一点力量。他的想法得到村两委和镇教育部门积极响应和大力支持,好事最终于“六一”节来临之际促成。

29日上午,王灿清夫妇



校园动态

为亓庄幼儿园的孩子们送来价值万元的玩具、文具、衣服等生活学习用品,为孩子们送上节日大礼,改善该园的办园条件,体现尊师重教、无私奉献的社会责任感和高尚情怀。

(通讯员 孙丰秋)

